

Убрать за три недели

В Арамили будут демонтировать не-санкционированно установленные гаражи

Комитет по управлению муниципальным имуществом Арамилского городского округа просит в срок до 20 июня текущего года освободить земельные участки от нестационарных объектов – металлические гаражи, расположенные по адресам: город Арамиль, улица Курчатова, возле дома 41; улица Садовая, 4Б (примыкает к земельному участку с кадастровым номером 66:33:0101006:10, по адресу: Свердловская область, Арамилский городской округ, город Арамиль, территория СНТ «Радуга – 1», земельный участок № 2).

В случае неисполнения требования, Администрация Арамилского городского округа оставляет за собой право на демонтаж самовольно установленных гаражей.

Администрация АГО

Два года – как новенький

Дорожники Среднего Урала подтвердили эффективность использования инновационных рецептов асфальтобетона на практике – на примере состояния Арамилского тракта

Свердловские дорожники подтвердили высокую эффективность использования инновационных технологий при укладке асфальтобетона – применение метода объемно-функционального проектирования (Superpave) и метода Маршалла – в климатических условиях Среднего Урала.

Эти технологии позволяют создавать асфальтобетонное покрытие максимально устойчивое к растрескиванию из-за низких температур, стойкое к деформации и разрушению. Они использовались два года назад при ремонте участка Арамилского тракта в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги».

Специалисты лаборатории Управления автомобильных дорог Свердловской области оценили состояние дорожного полотна, которое эксплуатировалось в течение двух лет. Несмотря на высокую интенсивность движения покрытие сохранило свою целостность, на нем почти не образовалась колея.

– В пиковый сезон по Арамилскому тракту проходит больше

30 тысяч автомобилей. Поэтому колея здесь появляется чаще, чем на других трассах. Обычно это происходит через два года, а при особенно больших нагрузках и климатических аномалиях – ещё быстрее. Прошедшие два года отличались очень жаркими летами и морозными зимами. Но дорожное полотно от всего этого почти не пострадало. Тест состояния покрытия показал, что колеяемость на дороге гораздо ниже допустимых значений. Асфальтобетонное покрытие, выполненное с использованием двух методов: Superpave и Маршалла, имеет колею от 1,5 до 5,0 миллиметров по правой и по левой полосе движения. При этом допустимое значение глубины колеи на таком участке составляет 25 миллиметров, – рассказал начальник лаборатории Управления автомобильных дорог Свердловской области Антон Втюрин.

Нарастание интенсивности трафика требует постоянного совершенствования технологии работ. Новые методы были опробованы на разных отрезках одного и того же участка дороги.

Три километра участка трассы по Арамилскому тракту от железнодорожной станции «Кольцово» до Арамиля были покрыты щебеночно-мастичным асфальтобетоном, созданным по методу объемно-функционального проектирования (Superpave).



Его отличие в том, что каменные материалы плотно прилегают друг к другу. Берётся одна фракция щебня, рассчитывается объём пустот между камнями, и он заполняется более мелкой фракцией. И так уменьшается размер щебёночных фракций, пока не заполнится весь каркас смеси. Благодаря такой методике, каркас получается более жёстким. Смеси не растекаются. Оставшиеся пустоты заполняются особым битумом, который подбирается индивидуально для каждой климатической зоны. Для пилотного участка подобран битум, который не теряет своих свойств от –34 до +64 градусов Цельсия.

Семь километров участка трассы по Арамилскому тракту от железнодорожной станции «Кольцово» до Арамиля были выполнены из асфальтобетона, спроектированного по методу Маршалла. Он также предполагает сокращение пустот в щебеночном каркасе и подбор по специальной методике процентного соотношения различных

фракций щебня. Только для заполнения оставшихся пустот используется обычный товарный битум.

Оценив результаты на данном этапе наблюдений, эксперты пришли к выводу, что несмотря на сопоставимую прочность, метод Маршала оказался эффективнее по соотношению цена-качество-трудозатраты. Но ежегодный мониторинг дорожного полотна будет продолжен на протяжении всего межремонтного периода, который составляет шесть лет. И уже после него будут сделаны окончательные выводы.

Использование инновационных методов – одно из обязательных условий при реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги». К концу 2024 года доля контрактов на дорожные работы с использованием современных решений в Свердловской области должно достичь 80%.

Правительство
Свердловской области

В МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ЦЕНТР ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ
АРАМИЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА»
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ СОТРУДНИКИ:



• **ОПЕРАТИВНЫЙ ДЕЖУРНЫЙ
ЕДИНОЙ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКОЙ
СЛУЖБЫ 112;**

• **ПОМОЩНИК ОПЕРАТИВНОГО ДЕЖУРНОГО –
СПЕЦИАЛИСТ ПО ПРИЕМУ И ОБРАБОТКЕ
ЭКСТРЕННЫХ ВЫЗОВОВ**

ДОЛЖНОСТНЫЕ ОБЯЗАННОСТИ:

- осуществлять сбор и обработку оперативной информации о фактах или угрозе возникновения ЧС (происшествий);
- проводить анализ и оценку достоверности поступающей информации;
- организовывать взаимодействие с вышестоящими органами управления областной РСЧС и ДДС при реагировании на ЧС (происшествия);
- обеспечить оперативное руководство, управление и координацию органов управления и сил муниципального звена территориальной областной РСЧС;
- пользоваться программными средствами, информационными системами, используемыми в деятельности ЕДДС;
- запускать аппаратуру информирования и оповещения населения;
- четко говорить по радиостанции и телефону с одновременной работой за компьютером;
- информировать руководство органов управления, руководителей сил и средств, участвующих в ликвидации ЧС (происшествия);
- информировать и оповещать население.

КВАЛИФИКАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ:

- образование высшее или среднее специальное;
- умение работать на компьютере на уровне уверенного пользователя с основными офисными приложениями (Libre, Word, Excel, PowerPoint), умение пользоваться электронной почтой, сетью Интернет и информационно-справочными ресурсами.

УСЛОВИЯ:

- рабочий день – 1/3;
- ежегодная материальная помощь к отпуску в размере 2-х окладов;
- соц. пакет (оплата больничных, отпусков);
- материальное стимулирование за добросовестную работу.

**ПО ВАКАНСИИ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ:
+7(912)222-64-90**



Гороскоп

10.06 - 16.06



Вам потребуется приложить усилия, чтобы справиться со сложными задачами. Окажется непросто учиться, осваивать новое и воспринимать большой объем информации.



Не планируйте важных дел на начало недели. Вы ощутите эмоциональную неустойчивость, окажется сложно сосредоточиться. Возможны небольшие разногласия с коллегами или деловыми партнерами.



Вы можете столкнуться с невозможностью реализовать все задуманные идеи. Не пытайтесь идти напролом, лучше немного подождите или проверьте план на реалистичность.



Получится разобраться со многими проблемами, если вы будете достаточно осторожны, упорны и настойчивы. Проявляйте особую деликатность при общении с коллегами.



Вам предстоят перемены, но ради них придется постараться. Эмоциональное состояние будет не самым лучшим, особенно в начале недели. Вы окажетесь склонны беспокоиться по любому поводу.



Не стесняйтесь демонстрировать уверенность и высказывать свое мнение. Ваш авторитет в глазах сотрудников и руководства существенно возрастет. Многие Девы получают возможность продвинуться по карьерной лестнице.



Проявите чуть больше терпимости к окружающим в первые дни недели. Вы станете немного раздражительными и агрессивными, что может привести к конфликтам, о которых вы потом пожалеете.



Распределите нагрузку так, чтобы основная ее часть приходилась на начало недели. В этот период вы будете особенно энергичны, собраны и нацелены на результат.



Начало недели принесет благоприятные возможности для прогресса в делах и карьерного продвижения. У вас легко получится производить приятное впечатление на руководство.



Перед вами откроются прекрасные перспективы, главное их не упустить. Ваша популярность в глазах окружающих заметно возрастет. Станет легче находить общий язык и производить хорошее впечатление.



Ваше чувство прекрасного раскроется в самом начале недели. Это отразится на вашем внешнем виде и манере поведения. Станет легко располагать к себе людей и производить приятное впечатление.



Ваше честолюбие заметно возрастет, но важно найти ему правильное применение. Остерегайтесь проявления эгоизма и чрезмерной гордости, это может испортить вашу репутацию.